




3. Пояснювальна записка 

«Педагогічна практика з англійської мови та зарубіжної літератури у ЗЗСО» є однією 

складовою фахової підготовки і посідає провідне місце у підготовці фахівців першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями) 

за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Українська мова і література. 

Англійська мова та зарубіжна література)». 

Пререквізити– вступ до літературознавства, інформаційні технології (за професійним 

спрямуванням), сучасний літературний процес, усна народна творчість, фольклорна практика, 

історія української літератури, історія зарубіжної літератури, педагогіка, психологія, методика 

навчання української мови у ЗЗСО та методика навчання української та зарубіжної літератури 

у ЗЗСО. 

Постреквізити– комплексний атестаційний іспит зі спеціальності. 

Відповідно до освітньої програми дисципліна має забезпечити: 

– компетентності: 

ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК02. Здатністьдіятисоціальновідповідально та свідомо. 

ЗК03. Здатністьспілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК05. Знання та розумінняпредметноїобласті та розумінняпрофесійноїдіяльності. 

ЗК06. Здатність до міжособистісноївзаємодії. 

ЗК07. Здатністьпрацювати в команді. 

ЗК08. Здатністьспілкуватися з представникамиіншихпрофесійнихгрупрізногорівня (з 

експертами з іншихгалузейзнань/видівекономічноїдіяльності). 

ЗК09. Здатністьвчитися і оволодіватисучаснимизнаннями. 

ЗК10. Здатністьзберігати та примножуватиморальні, культурні, науковіцінності і 

досягненнясуспільства на основірозумінняісторії та 

закономірностейрозвиткупредметноїобласті, їїмісця у загальнійсистемізнань про природу і 

суспільство та у розвиткусуспільства, техніки і технологій, використовуватирізнівиди та 

формируховоїактивності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК11. Здатністьприйматиобґрунтованірішення. 

ЗК12. Здатністьмотивувати людей та рухатись до спільної мети. 

ЗК13. Здатністьгенеруватиновіідеї. 

ЗК14. Здатністьухвалюватирішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимостікорупції та будь-якихіншихпроявівнедоброчесності, виявляти та  

вирішуватипроблеми. 

ЗК15. Здатністьвиявлятиініціативу та підприємливість. 

ЗК16. Здатністьцінувати та поважатирізноманітність та мультикультурність.   

ЗК17. Здатністьвикористовуватиінформаційно-комунікаційнітехнології з 

дотриманняметично-правових норм в умовахєвроінтеграційнихпроцесів. 

ЗК18. Здатністьідентифікувати себе як громадянинаУкраїни, 

здійснюватипсихологічнусаморегуляцію та заходи щодозабезпеченнябезпеки й 

наданнядомедичноїдопомоги. 

ФК01. Здатністьвиконувативимоги Державного стандарту базовоїсередньоїосвіти у 

професійнійдіяльності з урахуваннямпредметноїспеціальності.  

ФК02. Здатністьформувати і розвиватимовно-комунікативніуміння та навичкиучнів. 

ФК03. Здатністьмоделюватизмістнавчаннявідповідно до 

обов'язковихрезультатівнавчанняучнів. 

ФК04. Здатністьформувати та розвивати в учнівключовікомпетентності та уміння, спільні 

для всіх компетентностей. 

ФК05. Здатністьздійснюватиінтегрованенавчанняучнів. 

ФК06. Здатністьдобирати і використовуватисучасні та ефективні методики і 

технологіїнавчання, виховання і розвиткуучнів. 

ФК07. Здатністьрозвивати в учнівкритичнемислення. 

ФК08. Здатністьздійснюватиоцінювання та моніторингрезультатівнавчанняучнів на засадах 

компетентнісногопідходу. 



ФК09. Здатністьформуватиціннісніставлення в учнів. 

ФК10. Здатністьорієнтуватися в інформаційномупросторі, здійснюватипошук і критично 

оцінюватиінформацію, оперувати нею у професійнійдіяльності.  

ФК11. Здатністьвикористовуватицифровітехнології в освітньомупроцесі, створювати та 

використовуватицифровіосвітніресурси. 

ФК12. Здатністьвикористовуватинавчально-методичнийінструментарій, 

обладнаннянавчального й загальногопризначення для кабінетів (за 

предметнимиспеціальностями); мультимедійнеобладнання. 

ФК13. Здатністьвраховувати в освітньомупроцесівікові та індивідуальніособливостіучнів 

для формуваннямотиваціїучнів та організаціїїхньоїпізнавальноїдіяльності, 

розвиткупозитивноїсамооцінки, я-ідентичності. 

ФК14. Здатністьформуватиспільнотуучнів, у якійкоженвідчуває себе їїчастиною.  

ФК15. Здатність конструктивно та безпечновзаємодіяти з учасникамиосвітньогопроцесу, 

усвідомлюючивласніпочуття та емоції, потреби, керувативласнимиемоційними станами.  

ФК16. Здатність до суб’єкт-суб’єктної (рівноправної та особистіснозорієнтованої) взаємодії 

з учнями в освітньомупроцесі, залученнябатьків до освітньогопроцесу на засадах партнерства.  

ФК17. Здатністьзабезпечувати в освітньомусередовищісприятливіумови для кожного учня, 

залежновідйогоіндивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

ФК18. Здатність до педагогічноїпідтримкиосіб з особливимиосвітніми потребами в 

інклюзивномуосвітньомусередовищі. 

ФК19. Здатністьорганізовуватибезпечнеосвітнєсередовище, 

використовуватиздоров’язбережувальнітехнологіїпід час освітньогопроцесу, 

здійснюватипрофілактично-просвітницьку роботу щодобезпекижиттєдіяльності, санітарії та 

гігієни, формувати в учнів культуру здорового та безпечногожиття. 

ФК20. Здатністьпланувати, організовуватиосвітнійпроцес з використаннямрізнихвидів і 

форм навчально-пізнавальноїдіяльності, прогнозуватирезультатиосвітньогопроцесу. 

ФК21. Здатністьздійснюватиоцінюваннярівнянавчальнихдосягненьучнів, 

аналізуватирезультатиїхньогонавчання, навчатиучнівсамооцінювання та взаємооцінювання. 

ФК22. Здатністьзастосовуватинауковіметодипізнання в освітньомупроцесі. 

ФК23. Здатністьвикористовуватиінновації у професійнійдіяльності. 

ФК24. Здатністьздійснюватимоніторингвласноїпедагогічноїдіяльності, 

навчатисявпродовжжиття. 

ПРН01. Знати та дотримуватисявимог Державного стандарту базовоїсередньоїосвіти у 

професійнійдіяльностівідповідно до предметноїспеціальності. 

ПРН02. Вільноспілкуватися державною мовою на професійну тематику, 

використовуючисучаснутермінологію та систему понять за спеціальністю; 

аргументовановисловлювативласні думки державною мовою.  

ПРН03. Спілкуватисяіноземною мовою у професійнійдіяльності. 

ПРН04. Реалізовуватисвоїгромадянські права і обов’язки, усвідомлювати та 

утверджуватицінності демократичного суспільства у професійнійдіяльності. 

ПРН05. Використовуватимовнізасоби для поясненняучнямнавчальногоматеріалу, 

постановки проблемнихпитань, відповідати на запитання; застосовувати мову та мовнізасоби 

як інструментмотиваціїучнів до пізнаннянавколишньогосвіту. 

ПРН06. Знати законодавчівимогищодозмістузагальноїсередньоїосвітивідповідногорівня та 

форм організаціїосвітньогопроцесу (державністандарти, типовіосвітніпрограми, 

модельнінавчальніпрограми). 

ПРН07. Демонструватиакадемічнізнання з освітньоїгалузі/навчального предмету 

(інтегрованого курсу) і володіти методиками і 

технологіямимоделюваннязмістунавчаннявідповідно до 

обов’язковихрезультатівнавчанняучнів. 

ПРН08. Добиратидидактичніматеріали для вивченняучнямиокремих 

тем/розділівнавчальноїпрограмивідповідно до обов’язковихрезультатівнавчання. 

ПРН09. Використовуватинавчальнийматеріал з метою розвитку в учнівключових 

компетентностей і вмінь, спільних для всіх компетентностей, навчатиучнівзастосовуватиїх на 

практиці. 

ПРН10. Використовуватиміжпредметнізв’язки, інтеграціюзмістурізнихосвітніхгалузей. 



ПРН11. Добиратидоцільнісучасні методики і технологіїнавчання, виховання і 

розвиткуучнівзасобамиосвітньоїгалузі/навчального предмету (інтегрованого курсу) відповідно 

до визначених теми, мети і завдань уроку. 

ПРН12. Застосовувати методики і технологіїрозвитку критичного мислення в учнів 

ПРН13. Володіти методиками та інструментамиоцінювання та 

моніторингурезультатівнавчанняучнів. 

ПРН14. Володіти методиками формування та розвиткуцінніснихставлень в учнів. 

ПРН15. Використовуватиінформаційно-комунікаційнітехнології в освітньомупроцесі та для 

професійногорозвитку, створювати та використовуватицифровіосвітніресурси. 

ПРН16. Орієнтуватися в інформаційномупросторі, здійснюватипошук і критично 

оцінюватиінформацію, перевірятиїїдостовірність, оперувати нею у професійнійдіяльності. 

ПРН17. Використовуватинавчально-методичнийінструментарій, обладнаннянавчального й 

загальногопризначення для кабінетів (за предметнимиспеціальностями); 

мультимедійнеобладнання в освітньомупроцесі. 

ПРН18. Дотримуватисяакадемічноїдоброчесності, вимог з охорониавторських прав під час 

використання та поширенняелектронних (цифрових) освітніхресурсів. 

ПРН19. Усвідомлювативпливвіковихособливостейучнів на різнісфериїхрозвитку, 

психічніпроцеси та використовувативідповідніформи і методироботи з учнями; 

розпізнаватиіндивідуальніособливостіучнів (навчальністилі, типи темпераменту, 

особливостірозвиткутощо) та враховуєїхпід час планування та здійсненняосвітньогопроцесу. 

ПРН20. Враховувати в освітньомупроцесівікові та індивідуальніособливостіучнів для 

формуваннямотиваціїучнів та організаціїїхньоїпізнавальноїдіяльності, 

розвиткупозитивноїсамооцінки, я-ідентичності. 

ПРН21. Підтримувативзаємодіюміжучнями для сприянняїхньомусоціальномурозвитку, 

формуватинавичкивзаємодопомоги та співпраці. 

ПРН22.  Усвідомлювативласніпочуття та емоції, потреби, керувативласнимиемоційними 

станами, володіти способами запобіганняпрофесійномувигоранню. 

ПРН23. Взаємодіяти з учасникамиосвітньогопроцесу конструктивно та безпечно, 

поважаючирозмаїття думок і поглядів, приймаючи та поціновуючиінакшість. 

ПРН24. Взаємодіяти з учасникамиосвітньогопроцесу на засадах  партнерства. 

ПРН25. Забезпечуватипедагогічнийсупровідучнів з особливимиосвітніми потребами в 

інклюзивномуосвітньомусередовищі 

ПРН26. Добирати та застосовувати в освітньомусередовищіздоров’язбережувальнізасоби та 

ресурси, володіти методами профілактично-просвітницькоїроботи та безпекижиттєдіяльності, 

санітарії та гігієни, формувати в учнів культуру здорового та безпечногожиття. 

ПРН27. Знати умовинаданнядомедичноїдопомогивідповідно до законодавства, 

розпізнаватизовнішніознакипогіршеннясамопочуттялюдини. 

ПРН28. Забезпечувати в освітньомусередовищісприятливіумови для кожного учня, з 

урахуваннямйогоіндивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

ПРН29. Плануватиосвітнійпроцес на основіосвітньоїпрограми закладу освіти і 

навчальнихпрограм з предметів (інтегрованихкурсів) з урахуваннямвимог Державного 

стандарту базовоїсередньоїосвіти. 

ПРН30. Моделюватинавчальнізаняття на основікомпетентнісного, діяльнісного, 

особистісно-зорієнтованогопідходів. 

ПРН31. Організовуватинавчальнізаняттярізнихтипів, застосовуватирізнівиди і 

форминавчально-пізнавальноїдіяльностіучнів. 

ПРН32. Здійснюватирізнівидиоцінюваннярезультатівнавчанняучнів (формувальне, 

поточне, підсумковетощо) з використаннямвідповідних методик і критеріївоцінювання. 

ПРН33. Аналізуватирезультатинавчанняучнів з метою подальшоговрахування в 

освітньомупроцесі; використовуватиметоди та прийомирозвитку в учнівздатності до 

самооцінювання та взаємооцінюваннярезультатівнавчання. 

ПРН34. Визначатидоцільністьзастосуваннярізнихметодівнауковогопізнання в 

освітньомупроцесівідповідно до змістунавчання. 

ПРН35. Добирати та застосовуватиінноваційніформи, методи, прийоми, засобинавчання у 

педагогічнійдіяльності. 



ПРН36. Застосовуватирізніпідходи до розв’язання проблем, генеруватиновіідеї, 

демонструвативідкритість до ідей та рішеньучасниківосвітньогопроцесу. 

ПРН37. Визначативласніосвітні потреби та обиративідповіднівиди, форми, 

програмипрофесійногорозвитку. 

ПРН38.Умітихарактеризуватиукраїнськунаціональнуідентичність та їїознаки; 

використовуватиспособи та методипсихологічноїсаморегуляції й допомоги, 

засобизабезпеченнябезпеки/самобезпеки в умовахнадзвичайнихситуацій, 

надаватидомедичнудопомогу.  

ПРН39. Аудіювати й створюватитекстирізнихстилів і жанрів. 

ПРН40. Застосовуватирізнівидианалізухудожньоготвору, визначатийого жанрово-

стильовусвоєрідність, місце в літературномупроцесі, традиції й новаторство, зв’язоктворуіз 

фольклором, міфологією, релігією, філософією, значення для національної та 

світовоїкультури. 

ПРН41. Моделювати й аналізуватилінгвістичніодиниці в стандартних і 

нестандартнихситуаціях, здійснюватилінгвістичнийаналіз тексту через 

взаємозв’язокмовниходиниць.  

 

ПРН45. Характеризувати тенденції, етапи і особливості літературного процесу країн у різні 

епохи, аналізувати художні твори за їхніми ознаками та в контексті епохи, оперуючи 

відповідною термінологією. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Структураізмістпрограми 

1.1. Програмапрактики 

 

№ Зміст практики Кіл-
тьгоди
н 

1 Участьунастановнійконференції 4 

2 Знайомство здобувачів вищої освіти зі специфікою діяльності закладу 

загальноїсередньоїосвіти;системою освітнього процесув ньому. 

6 

3 Знайомствозкерівникамивідбазипрактики,обговореннязнимизавданьта 
системи навчально-виховної роботи в класі. Знайомство зучнями класів, у 
яких буде проходити практика. 

6 

4 Складання індивідуального плану роботи з педагогічної практики; 
узгодження та затвердження календарного графікупроходження практики 

керівниками практики. 

2 

5 Вивчення документації ЗЗСО (Статуту ЗЗСО, Правил внутрішнього 

розпорядку, розкладу, планів навчальної та виховної роботи, документації 

вчителіванглійської мови та зарубіжної літератури, журналів, іншої 

документації). Вивчення вимог до ведення та зберігання шкільної 

документації. 

14 

6 Вивчення системи планування роботи вчителяанглійської мови та 

зарубіжної літератури на 

рік, семестр та окреме заняття. 

18 

7 Відвідуванняуроківанглійської мови та зарубіжноїлітератури, які 

проводять вчителі-керівники від  бази практики,тааналіз 

уроків-спостережень. 

20 

8 Плануваннятапідготовкадопроведенняпробнихуроківззарубіжної 
літератури та англійської мови 

20 

9 Проведенняпробних уроків 32 

1
0 

Плануваннятапідготовкадопроведеннязаліковихуроківз зарубіжної 
літератури та англійської мови 

20 

1
1 

Проведеннязаліковихуроків з зарубіжної 
літератури та англійської мови 

24 

1
2 

Планування та підготовка до

 проведення позаурочного навчально- виховного 
заходу. 

 

14 

1
3 

Проведенняпозаурочногонавчально-виховногозаходу 14 

1
4 

Вивченнядосвіду роботивчителівзарубіжної літератури та англійської 
мови бази практики. 

10 

1
5 

Ознайомлення  з навчально-методичноюлітературою питань 

використання інноваційних технологій у навчанні 
зарубіжної літератури та англійської мови 

10 

1
6 

Розробка дидактичних матеріалів до уроківзарубіжної 
літератури та англійської мови 

10 

1
7 

Оформленнязвітноїдокументації. 6 

1
8 

Участьузвітнійконференції.Захистпрактики. 4 

 Загальнакількістьгодин
: 

240 



1.2. Вимогидозвітупропрактику(робочадокументація) 

Післязавершеннятермінупрактикиздобувачі вищоїосвіти 
звітуютьпровиконання програми практики. Звітна документація з практики 
подається здобувачами вищої освіти керівнику практики від кафедри для 
перевірки упродовж трьох днів після завершення практики. 

Узвітнійдокументаціїстудента-практикантамаютьбути: 

1. Щоденникпрактики. 
2. Письмовийзвітпропроходженняпедагогічноїпрактикиу 

закладахзагальноїсередньоїосвіти. 
3. Аналізуроківспостережень. 
4. Плани-конспектипробнихуроків. 
5. Плани-конспектизаліковихуроків 
6. План-конспектпозаурочногонавчально-виховногозаходу 

7. Дидактичніматеріали. 

Загальнівимогидооформленнязвітноїдокументаціїтакі.Документиоформляють
ся охайно. Папка зі звітними документами повинна мати титульну сторінку. 
Звітна документація обов’язково повинна містити перелік всіх документів 
практики із зазначеними сторінками. Оформлення звітних документів входить 
в час проходження практики. Їх перевіряють і затверджують керівники 
практики від бази практики та навчального закладу. Звіт здобувача про 
практику оформляється у вигляді друкованого текстуна листках форматуА4, 
уформаті Word, шрифт TimesNewRoman 14, міжрядковий інтервал1,5, 
поля:верхнє -2, нижнє -2, ліве -3, праве-1,5. Нумерація сторінок наскрізна. 

 

4. Технологіїтаметодинавчання 

Формиорганізаціїнавчання:практичнапідготовка,консультація,самостійнаробота, 

індивідуальні завдання (звіт з практики). 

Методинавчання:словесні(розповідьвикладача,бесіда,пояснення),наочні (демонстрація 

реальних або зображених об’єктів, явищ і їх спостереження). 

Технологіїнавчання:репродуктивні,проєктні,інформаційно-комп’ютерні, технології 

дистанційного, контекстного навчання. 

ІнструментиІКТ(PowerPoint,MOODLE,ZOOM,месенджери(Viber,корпоративна 
електронна пошта тощо). 

 

5. Методиконтролю 

На всіх етапах проходження практики здобувачі вищої освіти отримують 

індивідуальніконсультаціїукерівниківпрактикивідкафедри.Обов’язковимдляздобувача є 

ведення щоденника з практики, в якому послідовно висвітлюютьсявсі етапи роботи та 

форми контролю, і який додається до звітуз практики. 

Після завершення практики здобувачі вищої освіти надають керівникупрактики від 

кафедри звітнудокументацію. Захист звітуз практики проводиться на звітній 

конференції 

зпрактики.Назвітнуконференціюнеобхідноподатизвіт,заповненийщоденниктазробити 

презентацію про свою роботув закладі загальної середньої освіти. 

Оцінка за практику виставляється членами комісії із захисту практики. До уваги 

береться виконання програми практики та реалізація поставлених завдань, якісна 

характеристика продуктивності діяльностіздобувача-практиканта керівником практики 

від кафедри та керівниками від бази практики, якість підсумкової документації та 

подання її у встановлені терміни. 

6. Оцінюваннярезультатівпрактики 
Результатискладаннязалікуоцінюютьсязачотирибальноюшкалою(«відмінно», 



«добре»,«задовільно»,«незадовільно») та вносяться до екзаменаційнихвідомостей, 
індивідуального плану студента. 

Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватися правил академічної 

доброчесності (див. Положення про систему забезпечення академічної доброчесності у 

Хмельницькому національному університеті, https://cutt.ly/QMZTV0B). 

Оцінюваннярезультатівпрактикизаваговимикоефіцієнтами 

Оцінюванняздійснюється за основними видами навчальноїдіяльності, 
висновкамикерівників практики, якістюзвітноїдокументації та за-хистомрезультатів. Таблиця 
2 міститькритеріїоцінюванняпедагогічної практики здобувачів.  

Таблиця 2 – Структуруванняпрограми практики за видами робіт 

Кількістьбалів за вид навчальноїроботи (мінімум-максимум) 

Виконанняпрограми практики*** 
Оцінкакерівника 

практики від:  

Якістьзвіту,  

захист 

Разом 

балів Проведен

няуроків з 

англійської 

мови 

Проведення

уроків з 

зарубіжноїліте

р 

Провед

еннявихов

ного 

заходу  

кафедри бази звіт захист 

8–12 8–12 8–12 3–5 
3–

5 

12–

20 
18–30 60–100 

 

 

 

https://cutt.ly/QMZTV0B


Накопиченаздобувачем сума балів зарезультатами поточного оці-

нюваннярізнихвидівнавчальноїроботи та підсумкового контрольного заходу згідно з 

таблицею 3 трансформується в інституційну шкалу оцінювання та шкалу оцінювання 

ЄКТС. 

Таблиця 3 – Співвідношення шкал оцінюванняінституційної та ЄКТС 

Оцінк

а ЄКТС 

Рейтингов

а шкала балів 

Інституційнаоцінка 

(описрівнядосягненняздобувачемзапланованихрезультатівнавчання 

з освітнього компонента) 

Залік Іспит/диференційованийзалік 

A 90–100 

З
ар

ах
о
в
ан

о
 

Відмінно/Excellent – 

високийрівеньдосягненнязапланованихрезультатівнавчання 

з освітнього компонента, щосвідчить про безумовнуготов-

ністьздобувача до подальшогонавчання 

та/абопрофесійноїдіяльності за фахом 

B 83–89 Добре/Good – середній (максимально достатній) 

рівеньдосягненнязапланованихрезультатівнавчання з 

освітнього компонента та готовності до 

подальшогонавчання та/абопрофесійноїдіяльності за фахом 
C 73–82 

D 66–72 Задовільно/Satisfactory – достатнійрівень. 

Наявнімінімальнодостатні для подальшогонавчання 

та/абопрофесійноїдіяльності за фахомрезультатинавчання з 

освітнього компонента 
E 60–65 

FX 40–59 

Н
ез

ар
ах

о
в
ан

о
 Незадовільно/Fail – недостатнійрівень. Низка 

запланованихрезультатівнавчання з освітнього компонента 

відсутня. Рівеньнабутихрезультатівнавчання є недостатнім 

для подальшогонавчання та/абопрофесійноїдіяльності за 

фахом 

F 0–39 Незадовільно/Fail – результатинавчаннявідсутні 

 

4.Рекомендованалітература 

1. Положення про практичнупідготовкуздобувачіввищоїосвіти у 

Хмельницькомунаціональному університеті: Електронний ресурс:

 https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-

dokumenty/polozhennya/pro-praktychnu-pidgotovku.pdf 
2.  

3. Семеног О., Базиль Л., Дятленко Т. Фахова практика вчителя-
словесника. Луганськ: Ноулідж, 2011. 496 с. 

4. Сірант Н. П. Методичнірекомендації до проходженняпедагогічної 
практики: навч.- метод. посіб. Львів, 2013. 116 с. 

5. Токмань Г., Козубенко Л., Дига Н., Черниш Н. Практика в 

системібакалаврської і магістерськоїосвітифілолога: літературознавчий аспект : 

https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-praktychnu-pidgotovku.pdf
https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-praktychnu-pidgotovku.pdf
https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-praktychnu-pidgotovku.pdf


навчальнийпосібникНіжин, 2018. 304 с. 

Інформаційніресурси: 

1. Модульнесередовище для навчання 

(розміщеніусінеобхідніматеріали з дисципліни). Пошук – Кафедра 

українськоїфілології, «Педагогічна практика у закладах загальноїсередньоїосвіти 

(Горячок І. В.)». URL https://msn.khmnu.edu.ua/course/view.php?id=9378 

2. ІнституційнийрепозитарійХНУ.URL:http://elar.khmnu.edu.ua/jspui/?locale

=uk 

ЕлектроннабібліотекаХНУ.URL:http://lib.khmnu.edu.ua/asp/php_f/p1age_lib.php 

 

 

 

https://msn.khmnu.edu.ua/course/view.php?id=9378
http://elar.khmnu.edu.ua/jspui/?locale=uk
http://elar.khmnu.edu.ua/jspui/?locale=uk
http://lib.khmnu.edu.ua/asp/php_f/p1age_lib.php
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